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TRESC INTERPELACJI/ZAPYTANIA:

Kilkana$cie dni wstecz rozpoczeta sie przebudowa ul.Fabrycznej. W zwigzku z tym prosze o
odpowiedzi na ponizsze pytania:

1) Kto wnioskowat o remont/przebudows tego konkretnego odcinka ul.Fabrycznej lub co
przemawiato za wykonaniem tego konkretnego remontu tej konkretnej czesci ul.
Fabrycznej. -

2) Czy wykonana zostala ekspertyza techniczna z ktorej wynikatoby, ze ten konkretny
odcinek wymagatby szybszego remontu niz np.odcinek drogi za 4 punktowcami (przy
Sikorskiego)

3) Na remontowanej czg¢sci ul. Fabrycznej wezesnie] byta polozona kostka brukowa,
ktorej stan mimo okresu ok.20 lat od momentu jej polozenia , nie wskazywat
wiekszego zuzycia. Kilkaset metréw kwadratowych kostki zostato zerwanych i
przetransportowanych w blizej nieokreslone miejsce przez wykonawceg. Czy jest
mozliwo$¢ wykorzystania jej w innym miejscu np.za wezesniej wymienionymi 4
punktowcami.

4) Wybrany remontowany odcinek drogi ul. F abrycznej, przypadkowo znajduje sie przy
nowopowstajacym bloku SMLW w Trzciance i oczywistym jest, ze najwigkszym
beneficjentem tego odcinka drogi stang si¢ jego przyszli mieszkancy. Czy
przeprowadzono rozmowy z Zarzadem SMLW w Trzciance majace na celu
doprowadzenie do czesciowej partycypacji w kosztach przebudowy tego odcinka
przez zarzadce nowego budynku.

5) Jaka jest catkowita dtugo$é przebudowywanego odcinka ul. Fabrycznej oraz jaki
bedzie koszt catkowity inwestycji.

6) Czy jest wykonany projekt tego konkretnego przebudowywanego odcinka drogi?

7) Czy na przebudowe uzyskano pozwolenie na budowg czy odbywa sie na tkz.
zgloszenie?

Zapytanie sktadam jako jeden z kilkukrotnych wnioskodawcow przeprowadzenia
gruntownego remontu tej czesci miasta(nie tylko ul. Fabrycznej ale rowniez drogi dojazdowej
do 4 punktowcow i garazy ), i chciatbym poznaé stan faktyczny i przestanki jakimi sie
kierowano w sprawie wyboru tego konkretnego odcinka (do modernizacji.)
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Art. 24 ust. 5. Zapytania sktada si¢ w sprawach aktualnych probleméw gminy, a takze w celu
uzyskania informacji o konkretnym stanie faktycznym. Przepis ust. 4 zdanie drugie stosuje sie
odpowiednio.



